

# Zvýšení uplatnitelnosti žiakov v prihraničných regiónoch v odvetví spracovania plastov v súlade s požiadavkami automatizácie, robotizácie a pravidlami obehového hospodárstva



INTERREG V-A  
SLOVENSKÁ REPUBLIKA  
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA  
EURÓPSKY FOND  
REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

**Prioritná os:** 1. Využívanie inovačného potenciálu

**Špecifický cieľ:** 1.1 Zvýšenie relevantnosti obsahu vzdelávania pre potreby trhu práce s cieľom zlepšenia uplatnitelnosti na trhu

**VP:** Slovenský plastikársky klaster

**HCP:** Plastikársky klastr z.s.

**PP1:** Slovenská obchodná a priemyselná komora

Základný cieľ projektu, je podnietiť mladú generáciu pre štúdium odborov v oblasti spracovania plastov a gumy, a tým vytvoriť vhodné predpoklady pre udržanie, prácu a život mladých ľudí v prihraničnom území Zlínskeho (ZK) a Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK). V projekte sú naplánované aktivity, ktoré súvisia so zvýšením atraktivity vzdelávania v odvetví spracovania plastov a s inováciou poznatkov učiteľov SOŠ. Dôležitou časťou aktivít je odborná praktická príprava učiteľov SOŠ v týchto odboroch, ktorá je reakciou na inovácie obsahu a foriem výučby. Významnou súčasťou projektu je aj aktivita zameraná na vytvorenie spoločnej stratégie spolupráce so žiakmi základných škôl zo ZK a TSK, pre ich získanie na štúdium v týchto rýchlo sa rozvíjajúcich a atraktívnych odboroch. Pracovná skupina je aj v tomto projekte iniciátorom veľkých zmien v oblasti odborného vzdelávania.



★ Projekt má dopad na vzdelávacie programy a učebné a študijné odbory na každej strane hranice a má v konečnom význame aj dopad na budúcu zamestnanosť a kvalitu ľudských zdrojov v každom participujúcom regióne (Zlínský a Trenčiansky kraj). Určite má priamy cezhraničný dopad na podporu priemyslu spracovania plastov, vzhľadom na to, že tak ako Zlínský kraj, tak Trenčiansky kraj sú lídrami v danom odvetví vo svojej krajine. Vzájomný transfer skúseností prispeje k zvýšeniu flexibility reagovania výučby pre potreby praxe v spoločnom oprávnenom území u nových multisektorových odborov ku ktorým sa radí aj oblasť výroby a spracovania plastov a gumy. Významným sociálnym dopadom bude aj zvýšenie záujmu o štúdium v odboroch zameraných na spracovanie plastov. Sociálnym dopadom v najširšom slova zmysle bude to, že mladá generácia nebude migrovať a odchádzať z partnerských regiónov.

